



声远楼

在这里看最实用的新闻……

T 通讯

济宁移动年内建1500个4G基站

本报济宁8月1日讯(记者 马辉) 济宁移动将在全市运营商中率先启动中国自主知识产权4G(TD-LTE)网络建设,2013年底前计划建成4G基站1500个。

济宁移动总经理张东介绍,4G是指第四代网络通信,中国移动已开始全面启动4G网络建设,投资1800亿,其中包括2013年开始在国内100个城市进行我国4G技术标准TD-LTE设备采购及2013年建成TD-LTE基站规模超过20万个,能覆盖5亿用户。济宁移动将在全市运营商中率先全面启动中国自主知识产权4G(TD-LTE)网络建设,计划2013年底前建成4G基站1500个,重点覆盖济宁市内和主要县市区城区区域。

Z 征兵

男兵应征体检4日开始

本报济宁8月1日讯(记者 孔令茹 通讯员 范广强) 1日,记者从济宁市征兵办公室获悉,男兵体检工作从8月4日开始,8月13日前结束。今年全市女兵应征全部实行网上报名,网上报名的截止日期是8月5日18时。

全市男兵应征体检工作8月4日开始。今年济宁市乡镇街道先对报名青年进行初审初检,选送部分优秀青年到县市区参加体格检查,8月13日全市体检工作结束。外出务工、上学、经商的济宁籍青年,及时返乡参加应征体检。

女兵征集对象为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生。普通高中应届毕业生年龄为17至19周岁,普通高等学校在校生放宽到20周岁,应届毕业生放宽到22周岁,同等条件下,优先征集高中应届毕业生。

济宁市征兵办主任李旭光提醒,有意入伍的女青年,没有报名的抓紧登录网上报名系统(网址: http:zbbm.chsi.com.cn),填写报名信息,别错过了报名时间。女兵初检初审8月20日前完成,女兵体检8月底前完成,通过网上报名的女青年,济宁市征兵办公室将在8月20日前通知其参加初检初审。

C 出行

日照至西安增开俩临客

本报济宁8月1日讯(记者 李蕊 通讯员 王蔓) 8月3日起,兖州火车站将在西安至日照间隔日加开1915、1917两趟临客。

据悉,西安至日照的1915次列车,早晨8:24分到达兖州站,8:42分开。途经曲阜、平邑、临沂、日照等车站。日照至西安的1917次临客,晚上19:59分到达兖州站,20:37分开。途经滕、枣庄西、徐州、商丘、开封、郑州、洛阳、三门峡西、华山、渭南、西安等站点。

Y 预告

涂可国8月6日讲儒家财富观

本报济宁8月1日讯(通讯员 刘续兵) 6日上午9点,春秋讲坛2013年第七讲开讲,山东社会科学院文化研究所所长涂可国将讲述儒家财富观。

涂可国,长期从事儒学、哲学和文化研究。现任山东社会科学院文化研究所所长,研究员。独著、主编及参著近20部学术著作,主要有《社会学》(独著)、《儒学与人的发展》(独著)、《儒家哲学文库》(主编)、《鲁商文化概论》(主编)、《2010年山东文化蓝皮书》(主编)、《中国文化新体系》(主编)、《儒学与实学及其当代价值》(副主编)等。



爱心助学

1日,邹城市燃气总公司和市政公署驻郭河镇朝西村工作组的工作人员,来到朝西村准大学生任珂和宁延鹏家中,给予他们每人2000元的贫困助学金。任珂和宁延鹏在去年的高考中,分别考出了620分和600分的好成绩,分别被中国海洋大学和青岛大学录取。图为工作组人员将助学金交到宁延鹏手中。

本报记者 黄广华 通讯员 陈绪华 摄

B 便民

中区应急短信每周都要发送

本报济宁8月1日讯(记者 孔令茹 通讯员 陈志龙 孔祥震) “据省气象台预报,我区明后两日将有大到暴雨,并伴有雷电,过程降雨量30—70毫米,局部地区100—150毫米,请及时有效做好各项防范应对工作。”近日,又一则应急知识短信发到了市中区千万居民的手机。

4月份以来,市中区全市创新开展了应急知识短信进万家活动,每周根据形势需要和季节特点,按照“信息发布+应对常识”的形式,有针对性地发布应急预案及应对常识,以短信的形式,发送给重点人群。截至目前,共发送应急知识短信33期,累计达69000余条。

C 彩票开奖

体彩
“排列3”第13206期—1,7,3
“排列5”第13206期—1,7,3,8,5

福彩
3D第2013D206期—4,9,3
23选5第2013W206期—01,06,10,14,22
双色球第2013S089期—红球号码: 04,08,12,19,21,25;蓝球号码:13

F 福彩

买双色球免费参加抽奖

本报济宁8月1日讯(记者 晋森 通讯员 马璇) 即日起至9月15日,济宁市福彩中心组织开展“福彩双色球缤纷送豪礼”活动,凡投注双色球单张50元或以上彩票者,将参与抽奖,本次活动设一等奖10个,二等奖200个,三等奖1000个。

活动期间,凡投注双色球单张50元或以上彩票者,在彩票空白处填写购彩者姓名、身份证号、联系电话,交由全市各福彩投注站,收集后参加由福彩中心组织的幸运抽奖,将从中抽取一等奖10个,每个奖励价值约4300元的奖品(三星盖世4手机或相当价格的液晶电视和空调任选其一);二等奖200个,每个奖励价值306元的福彩双色球银行定投卡一张;三等奖1000个,每个奖励100元的刮刮乐即开型彩票。

活动结束后,将在济宁市福彩中心公开抽奖,从所有在规定时间内收集上来的有效彩票中,抽取各等奖获得者,其中规定一、二等奖获得者不得重复获奖,通过《济宁福彩》报发布抽奖结果。抽奖结果发布之日20天内,一等奖获得者凭本人身份证到济宁市福彩中心兑奖,二等奖获得者凭本人身份证到当地福彩管理站兑奖,三等奖获得者凭本人身份证到当地刮刮乐中心兑奖。

H 活动

梁山车博会9月17日开幕

本报济宁8月1日讯(记者 路帅 通讯员 李继保 井琦) 第九届中国梁山专用汽车博览会将于9月17日至19日在梁山县工业园举办。

本届博览会场馆设在梁山汽车工业园,场馆面积共占地30000平方米,适合大型展览需要。其中室内10000平方米,室外20000平方米,可提供专用汽车展位100多个,零部件展位300多个。中国梁山专用汽车博览会已成功举办8届。

“暑期免费摘眼镜体验班”开班了

- 报名范围:
- 1 长期近视的孩子
 - 2 已经近视,多种方法治疗无效的孩子
 - 3 视力年年减退,度数越来越深,年年换眼镜的孩子
 - 4 存在家族近视遗传史,已经近视的孩子
 - 5 刚刚近视尚未找到合适、安全方法治疗的孩子

暑假是孩子近视的高发期,主要原因就是因为假期是孩子远离老师的监管,家长也因为工作繁忙无暇照顾孩子,致使很多孩子毫无节制的玩电脑,看电视。还有一种情况,是孩子做完作业后,很多家长不放心让他们自己

出去玩,便以看电视、玩电脑、ipad等电子产品作为孩子的“休息”方式,致使孩子的近视度数越来越高!由于学生的眼球发育未成熟,这种持续近距离发光的近距离用眼,对眼球肌肉的伤害特别大,很多孩子假期结束

回学校上课时,忽然发现看不清黑板上的字,近视度数又长了。为了帮助更多的孩子在暑假摘掉近视镜,美国欧几里德(国际)爱眼中心将举办“暑期免费摘眼镜体验班”,该活动将在

北京、上海、天津、成都、西安等近30个城市同时开展。济宁市近视学生家长可拨打报名电话0537-2107488申请。

济宁市凡年龄在8—20岁以下,近视度数800度以内,散

光200度以内患者,且无严重的干眼症、重度沙眼、角膜炎等眼部疾病的学生,均可报名参加该活动。需要注意的是,所有报名参加免费体验活动的学生必须由家长陪同。



科技改变“视界”,重塑健康视力

青少年近视矫治专家

——非手术轻松摘掉近视镜

欧几里德·爱眼中心

地址:济宁市太白路运河城京杭中心D座1309室
热线:0537-2107488 2107489